
ODS požádala o mimořádnou schůzi k
Babišově střetu zájmů, ať deklaruje, že jeho
zájem je Česko, ne jeho holding, zní od
občanských demokratů
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Dnes v poledne předali představitelé poslaneckých klubů ODS, STAN, KDU-ČSL, TOP 09 a
Pirátů sekretariátu předsedy Poslanecké sněmovny Tomia Okamury oficiální žádost o
svolání mimořádné schůze. Jednat má o narůstajících pochybnostech ohledně možného
střetu zájmů předsedy hnutí ANO Andreje Babiše. Podle ODS je nezbytné, aby Sněmovna
situaci projednala transparentně a aby pro všechny politické aktéry – včetně bývalého
premiéra – platila stejná pravidla. Je třeba vědět, pro koho bude Andrej Babiš opravdu
pracovat – zda pro Česko nebo i nadále pro jeho holding Agrofert.

„Požádali jsme o svolání mimořádné schůze, jejímž jediným bodem by mělo být řešení střetu zájmů
budoucího premiéra Andreje Babiše. Je férové a jasné, že ze sporu, který Andrej Babiš vede s panem
prezidentem, by měli být předem informováni jak voliči, tak Poslanecká sněmovna. Máme zájem na
tom, aby k předání moci došlo co nejrychleji a aby nová vláda, která vzešla z voleb, mohla plně
fungovat. Dnes se však vše zastavuje právě na střetu zájmů Andreje Babiše. Proto chceme, aby bylo
vše urychleno a jasné, jak bude střet zájmů vyřešen,“ uvedl předseda poslaneckého klubu ODS
Marek Benda.

„Pokud má Andrej Babiš ambici znovu řídit tuto zemi, musí nejprve přesvědčivě doložit, že bude řídit
vládu, a ne usilovat o výhody pro svůj holding. Zákon o střetu zájmů platí pro každého stejně a
nemůže se ohýbat podle toho, komu se to zrovna hodí. Prezident republiky jasně řekl, že Andrej
Babiš musí veřejně a jednoznačně vysvětlit, jak svůj střet zájmů vyřeší – nestačí další PR videa na
sociálních sítích,“ dodal Benda.

ODS připomíná, že střet zájmů není formalita ani mediální konstrukce, ale zásadní otázka důvěry
občanů ve fungování státu. U člověka, který se chce vrátit do čela vlády a stojí v čele nejsilnější
opoziční strany, je takový stav neudržitelný. Veřejnost má právo znát odpověď na to, zda politik
rozhoduje v zájmu republiky, nebo ve prospěch svého podnikatelského impéria.

Poslanecká sněmovna musí podle ODS naplnit svou kontrolní povinnost bez ohledu na stranickou
příslušnost. Mimořádná schůze by měla poskytnout prostor k projednání všech relevantních
informací i k tomu, aby Andrej Babiš jasně a úplně vysvětlil všechny okolnosti svého možného střetu
zájmů.

O termínu konání schůze rozhodne předseda Poslanecké sněmovny, její konání se má dle pravidel
uskutečnit nejpozději do deseti dnů od podání.
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